弘元绿色能源股份有限公司 公司证券简称变更实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 变更后的股票证券简称: 弘元绿能, 股票证券代码"603185"保持不变
- 证券简称变更日期: 2023 年 4 月 26 日

一、公司董事会审议变更证券简称的情况

弘元绿色能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年4月14日召开了第四届董事会第七次会议,审议通过了《关于变更公司证券简称的议案》。公司董事会同意将公司证券简称由"上机数控"变更为"弘元绿能",公司证券代码"603185"保持不变。具体内容详见公司于 2023年4月15日在指定信息披露媒体及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)发布的《关于变更公司证券简称的公告》(公告编号: 2023-048)。

二、公司证券简称变更的原因

公司成立于 2002 年,前期主要产品为光伏专用设备、蓝宝石专用设备及通用磨床。2019 年,公司由设备业务开始向光伏单晶硅领域拓展。至今,公司在巩固和拓展高端智能化装备制造业务的基础上,抓住全球能源绿色低碳化转型时机,不断延伸光伏产业链投资,布局光伏产业链一体化,除高端装备业务外,已形成了包括硅料、单晶硅片、太阳能电池及组件的产业链体系。

2021年,公司主营业务收入中新能源材料行业收入占比已达 98%以上,公司已从设备制造企业逐步迈向光伏产业链一体化企业。为更好的体现公司战略布局和主营业务定位,公司名称已由"无锡上机数控股份有限公司"变更为"弘元绿色能源股份有限公司",并于 2023年4月10日取得无锡市行政审批局换发的《营业执照》。具体内容详见公司于 2023年4月12日在上海证券交易所网站

(www. sse. com. cn)和《上海证券报》、《中国证券报》披露的《关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告》(公告编号: 2023-046)。

根据公司发展战略规划以及经营发展需要,为了更清晰地反映公司的主营业务板块和战略发展定位,使公司证券简称与公司名称相匹配,并更贴合公司转型发展的实际情况,同时增加投资者对公司业务情况的理解,公司拟将证券简称由"上机数控"变更为"弘元绿能",公司证券代码"603185"保持不变。

三、 公司证券简称变更的实施

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称将于 2023 年 4 月 26 日起由"上机数控"变更为"弘元绿能",公司全称和证券代码保持不变。

特此公告。

弘元绿色能源股份有限公司董事会 2023年4月22日